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NOTULEN VAN DE O.C.M.W.-RAAD

Zitting: 27 oktober 2025
Plaats: Sociaal Huis (raadzaal)
Aanwezig: Noor Bruynooghe, Voorzitter raad

Ria Beeusaert-Pattyn, voorzitter wnd
Steven Bogaert, Els Kindt, Steven Kindt, Ann Gunst, schepenen
Johan Vandenbussche, Sofie Steurbaut, Joke Van Doorne, Thijs 
Deklerck, Ria Ghesquiere, Bart Verhaeghe, Etienne Denys, Hilde 
Pitteljon, Andy Tommeleyn, Lukas Gunst, Jens Devloo, Wolfgang 
Vanpraet, Wouter De Clerck, Saar Laridon, raadsleden
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:
Verontschuldigd: Jan De Decker, raadslid

Openbaar

1. Goedkeuring jaarrekening 2024 gemeente en OCMW - Kennisname

Juridische gronden: 
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur en in het bijzonder de artikelen 
260 tot en met 262.
Het besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus 
van de lokale en de provinciale besturen, en in het bijzonder de artikelen 17 tot en met 
26.
Het ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere 
voorschriften van de beleidsrapporten, de rekeningenstelsels en de digitale rapportering 
van de beleids- en beheerscyclus van de lokale en de provinciale besturen, en in het 
bijzonder de artikelen 2 tot en met 4.

Besluit: 
Enig artikel. De OCMW-raad neemt kennis van de goedkeuring van de jaarrekening 2024. 

2. OCMW-personeel – Goedkeuren aanpassing rechtspositieregeling - 
weddeschaal niveau E (DC)

Juridische gronden: 
Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.
Het besluit van de Vlaamse Regering van 20 januari 2023 tot vaststelling van de minimale 
voorwaarden van de rechtspositieregeling van het personeel van lokale en provinciale 
besturen.

De rechtspositieregeling van het personeel, zoals goedgekeurd in de raad van 22 maart 
2022.

Motivering: 
De besprekingen in het managementteam van 12 september 2025.
Het protocol en de notulen van de vergadering van het bijzonder onderhandelingscomité 
van 10 september 2025.
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Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit: 
Art.1. In de rechtspositieregeling wordt artikel 288 vervangen door volgende bepaling:
Deze rechtspositieregeling treedt in werking op 1 april 2022.
De gewijzigde artikels treden in werking de 1e van de maand volgend op de goedkeuring 
door de raad, tenzij anders bepaald of wettelijk bepaald.
De nieuwe salarisschalen E1 (DC) – E2 (DC) – E3 (DC) treden in werking op 1 januari 
2026, met uitzondering voor het personeel van de dienstencheque onderneming van 
niveau E, waarvoor de nieuwe salarisschalen in werking treden met terugwerkende kracht 
vanaf 1 maart 2025.
Art.2. Afschrift van dit besluit wordt aan de hogere overheid overgemaakt.

3. Oprichting kostendelende vereniging 'Intergemeentelijke samenwerking 
Midwest' - Goedkeuren samenwerkingsovereenkomst

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Johan Vandenbussche, raadslid

Juridische gronden: 
Decreet lokaal bestuur 22 december 2017.
Statuten DVV Midwest dd. 22 december 2017, gewijzigd dd. 18 december 2018.

Motivering: 
Het OCMW maakt gebruik van de regionale dienst activering (RDA) zodat ook de OCMW-
raad deze overeenkomst dient goed te keuren.

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit: 
Art.1. De raad neemt akte van oprichting van de kostendelende vereniging 
“intergemeentelijke samenwerking Midwest”.
Art.2. De raad keurt de samenwerkingsovereenkomst goed.
Art.3. Een afschrift van deze beslissing wordt bezorgd op dvv-midwest@midwest.be.

4. Vraagstelling en mededelingen in toepassing van artikel 13 van het 
huishoudelijk reglement

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Johan Vandenbussche, raadslid

Besluit: 
Een uitgebreid verslag is terug te vinden op de website.
1. Schepen Gunst geeft een stand van zaken over de uitbreiding van het 
woonzorgcentrum. Omgevingsvergunning werd opnieuw ingediend bij de provincie naar 
aanleiding van een arrest van het grondwettelijk hof. Het is nog niet definitief of de 
provincie, of wijzelf mogen vergunnen. Op de werkgroep van morgen zal verdere 
toelichting worden gegeven.
Raadslid Vandenbussche vraagt ook naar de voorbereidende werken. De 
omgevingsvergunning zal dus wel wat later zijn. Zijn de woningen al aangekocht. De 
plannen zijn dus definitief.
Antwoord: De aankoopakte van de woning Statiestraat nr. 68 is ondertussen verleden. De 
dossiers voor de overheidsopdracht worden nu voorbereid, zodat we in 2026 zeker kunnen 
aanbesteden en gunnen. Het verslag van de werkgroep zal aan de Raad worden bezorgd.
De voorzitter sluit af met de mededeling dat de volgende vergadering doorgaat op 24 
november 2025 om 20u00 in de raadszaal.

Namens de OCMW-raad:
In opdracht :
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Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
(get.) Noor Bruynooghe

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
Noor Bruynooghe
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